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M\ Informagées de seguranca C € Portugués

Para sua segurancga e para garantir o uso adequado,

antes de instalar e usar o dispositivo pela primeira vez,

leia atentamente este manual do usuario, incluindo
conselhos e avisos. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante certificar-se de que todos
gue usam o dispositivo estejam completamente
familiarizados com seus recursos de operagéo e seguranca.
Guarde estas instrucdes e certifique-se de que elas
permanegcam com o dispositivo, se ele for movido ou
vendido, para que todos que o utilizem durante toda a sua
vida sejam devidamente informados sobre o uso e a
seguranca do dispositivo.

Para a seguranca da vida e da propriedade, mantenha as
precaucdes destas instrugcdes de uso, pois o fabricante ndo
€ responsavel pelos danos causados pela omissao.

Seguranca de criancas e pessoas vulneraveis.

o Este dispositivo pode ser usado por criangas a partir de

8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou falta de experiéncia e conhecimento,

se tiverem recebido supervisédo ou instru¢cdes sobre o uso
do dispositivo com segurancga e entenderem o perigo

envolvido

e Criancas de 3 a 8 anos de idade podem carregar e
descarregar este dispositivo.

e As criangcas devem ser supervisionadas para garantir que
nao brinquem com o aparelho.

e As criangas n&o devem limpar e manter o usuario a menos
que tenham 8 anos de idade ou mais e sejam
supervisionadas.

e Mantenha todos os recipientes longe das criancas. Existe

um risco de sufocamento. _ _
e Se estiver a eliminar o aparelho, retire a ficha da tomada,

corte o cabo de ligagcéo (o mais perto possivel do aparelho)
e retire a porta para evitar que as criangas sofram choques

eléctricos ao cair ou fechar.
]
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e Se este dispositivo com vedagdes de porta magnéticas
substituir um dispositivo mais antigo que tenha uma
trava de mola (trava) na porta ou tampa, certifique-se
de que a mola nio possa ser usada antes de descartar
o dispositivo antigo. Isso evitara que se torne uma
armadilha mortal para uma crianca.

Seguranca geral

/N ATENGAO! Mantenha as aberturas de ventilagao, no
armario do aparelho ou na estrutura embutida,
desobstruidas.

/N ATENCAO! Nio utilize dispositivos mecanicos ou outros
meios para acelerar o processo de descongelacéo além
dos recomendados pelo fabricante.

/N ATENGAO! N3o danifique o circuito refrigerante.

/MNATENGCAO! Nao use outros aparelhos elétricos (como os
fabricantes de sorvetes) dentro de aparelhos de refrigeracéo,
a menos que sejam aprovados para esse fim pelo fabricante.

MATENGCAO! Nio toque na lampada se ela estiver ligada

por um longo periodo de tempo, pois ela pode estar muito
quente.”

/MNATENGCGAO! Ao colocar o aparelho, certifique-se de que o
cabo de alimentagéo ndo esteja preso ou danificado.

/MNATENGCAO! Nio localize varios plugues portateis ou
provedores de energia portateis na parte de tras do
dispositivo.
Nao armazene substancias explosivas, como latas de
aerossol, com um propelente inflamavel neste aparelho.

* O refrigerante de isobutano (R-600a) esta contido no circuito
refrigerante do aparelho, um gas natural com um alto nivel de
compatibilidade ambiental, que, no entanto, é inflamavel.
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» Durante o transporte e a instalacao do dispositivo, certifique
-se de que nenhum dos componentes do circuito refrigerante
esteja danificado.

- Chamas vazias e fontes de ignicdo vazias.

« - ventile a sala em que o aparelho esta localizado
E perigoso alterar especificagcdes ou modificar este produto de
qualquer forma. Qualquer dano no cabo pode causar curto-
circuito, incéndio ou choque elétrico.

Este dispositivo foi projetado para ser usado em aplicacdes

domésticas e similares, como

- areas de cozinha em lojas, escritérios e outros ambientes de

trabalho;

- construir casas e clientes em hotéis, motéis e outros

ambientes residenciais;

- configuracdes de café da manha;

- Aplicagbes ndo comerciais e similares.

/N ATENGAO! Qualquer componente elétrico (plugue, cabo
de alimentacgéo, compressor, etc.) deve ser substituido
por um agente de servigo certificado ou pessoal de servigo
qualificado.

/N ATENGAO! A |ampada fornecida com este aparelho é
uma "lampada de uso especial" que s6 pode ser utilizada
com o aparelho fornecido. Esta "lampada de uso especial"
n&o é utilizavel para iluminagdo doméstica.”

e O cabo de alimentacdo ndo deve ser estendido.

e Certifique-se de que o plugue de energia nao esteja
amassado ou danificado pela parte de tras do aparelho.
Um plugue de energia esmagado ou danificado pode

superaquecer e causar um incéndio.

1) Se houver uma luz no compartimento.
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Certifique-se de poder conectar-se a tomada de energia

do aparelho.

Nao puxe o cabo de rede.

Se a tomada estiver solta, ndo insira a ficha de alimentagéao.
Existe o risco de choque elétrico ou incéndio.

Vocé néo deve operar o dispositivo sem a lampada.

Este dispositivo & pesado. E preciso ter cuidado ao
mové-lo.
Nao remova ou toque nos itens no compartimento do

freezer se suas méos estiverem umidas ou umidas,
pois isso pode causar escoriagdes na pele ou
congelamento / congelamento de queimaduras.

Evite a exposig¢ao prolongada do dispositivo a luz solar
direta.

Uso diario
* Nao aqueca as partes plasticas do aparelho.
* Nao coloque produtos alimenticios diretamente contra a

parede do fundo.

* Os alimentos congelados ndo devem ser congelados

novamente depois de descongelados.

» Guarde os alimentos congelados pré-embalados de

acordo com as instrugdes do fabricante de alimentos
congelados.

» As recomendacgdes de armazenamento dos fabricantes

de eletrodomeésticos devem ser seguidas rigorosamente.
Veja as instrugdes relevantes.

* Nao coloque refrigerantes com gas no compartimento do

congelador, pois isso cria pressdo no recipiente, o que
poderia fazer com que o aparelho explodisse e danificasse
o aparelho.”

1) Se houver um compartimento congelador.
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* Os postes de gelo podem causar queimaduras por
congelamento se consumidos diretamente do aparelho.”

Para evitar a contaminacéo dos alimentos, respeite as
seguintes instrucdes

e Abrir a porta por periodos prolongados pode causar
um aumento significativo da temperatura nos
compartimentos do aparelho.

e Limpe regularmente as superficies que possam entrar
em contato com alimentos e sistemas de drenagem
acessiveis.

e Limpe os tanques de agua se eles nao foram usados
por 48 h; Lave o sistema de agua ligado a uma fonte de
agua se nao houver agua durante 5 dias.

e Armazene a carne crua € o peixe em recipientes

adequados na geladeira para que ndo entrem em contato

com outros alimentos ou vazem.

Os compartimentos de alimentos congelados de duas

estrelas (se presentes no aparelho) sdo adequados para

armazenar alimentos pré-congelados, armazenar ou
fazer sorvetes e fazer cubos de gelo.

e Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas (se
apresentados no aparelho) ndo sao adequados para
congelar alimentos frescos.

e Se 0 aparelho for deixado vazio por longos periodos de
tempo, desligue, descongele, limpe, seque e deixe a porta

aberta para evitar que o conjunto se desenvolva dentro do
aparelho.

1) Se houver um compartimento congelador.
2) Se houver um compartimento de armazenamento para alimentos frescos.
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Cuidado e Limpeza

Antes da manutencgao, desligue o aparelho e desconecte o
plugue da tomada.

Nao limpe o dispositivo com objetos de metal.

Nao use objetos pontiagudos para remover o gelo do
aparelho. Use um raspador de plastico.”

Examine regularmente o dreno no refrigerador para agua
descongelada. Se necessario, limpe o dreno. Se o dreno
estiver bloqueado, a agua se acumulara na parte inferior do
dispositivo.”

Instalacao

Importante! Para a conexao elétrica, siga cuidadosamente
as instrucdes dadas em paragrafos especificos.

Desembale o aparelho e verifique se ha danos. Nao ligue o
aparelho se estiver danificado. Relate possiveis danos
imediatamente ao local onde vocé comprou. Nesse caso,
guarde a embalagem.

E aconselhavel esperar pelo menos quatro horas antes
de ligar o aparelho para permitir que o 6leo retorne ao
compressor.

Deve haver circulagcéo de ar adequada ao redor do
aparelho, pois isso nao leva ao superaquecimento.
Para obter ventilagcéo suficiente, siga as instrugdes
relevantes para a instalacao.

Sempre que possivel, os separadores do produto devem
estar contra uma parede para evitar tocar ou prender as
partes quentes (compressor, condensador) para evitar
possiveis queimaduras.

O aparelho n&o deve estar localizado perto de radiadores
ou fogbes.

1) Se houver um compartimento congelador.
2) Se houver um compartimento de armazenamento para
alimentos frescos.
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e Certifique-se de que o plugue de energia possa ser
acessado apos a instalagao do dispositivo.

Servico

e Qualquer trabalho elétrico necessario para executar o servigo
técnico do aparelho deve ser realizado por um eletricista
qualificado ou por uma pessoa competente.

e Este produto deve ser reparado por um centro de servigo
autorizado e somente pecgas sobressalentes originais devem
ser usadas.

Economia de energia

¢ Na&o coloque alimentos quentes no aparelho;

e Na&o coloque alimentos juntos, pois isso impede que o ar circule;
e Certifique-se de que os alimentos ndo toquem a parte de tras
do (s) compartimento (s);

Se a eletricidade sair, ndo abra a (s) porta (s);

N&o abra a (s) porta (s) com freqUéncia;

Nao mantenha as portas abertas por muito tempo;

Nao coloque o termostato em temperaturas muito altas;
Alguns acessorios, como gavetas, podem ser removidos
para obter um maior volume de armazenamento e menor
consumo de energia.

Protecao Ambiental

(&) Este dispositivo ndo contém gases que possam danificar
a camada de 0z6nio, nem em seu circuito refrigerante nem
nos materiais de isolamento. O aparelho nao deve ser
descartado juntamente com o lixo e o lixo municipais. A
espuma de isolamento contém gases inflamaveis: o aparelho
deve ser eliminado de acordo com os regulamentos do
aparelho, a ser obtido junto das autoridades locais.

Evite danificar a unidade de resfriamento, especialmente o
trocador de calor. Os materiais utilizados neste dispositivo

marcado com o simbolo 3 sdo reciclaveis.
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O simbolo no produto ou na embalagem indica que
este produto ndo pode ser tratado como lixo doméstico.
mmm [ vez disso, ele deve ser levado ao ponto de coleta
apropriado para a reciclagem de equipamentos elétricos
e eletronicos.
Ao garantir que este produto seja descartado corretamente,
ele ajudara a evitar possiveis conseqiiéncias negativas para
0 meio ambiente e a saude humana, que poderiam ser
causadas pelo manuseio inadequado dos residuos deste
produto. Para obter informagdes mais detalhadas sobre
como reciclar este produto, entre em contato com o conselho
local, o servigo de descarte de lixo doméstico ou a loja onde
adquiriu o produto.

Materiais de embalagem

Os materiais com o simbolo s&o reciclaveis. Descarte a
embalagem em um recipiente adequado para reciclagem.
Eliminagdo do dispositivo.

1. Desconecte o plugue do soquete.
2. Corte o cabo de alimentacéo e descarte-o.

A ATENCAO! Durante a utilizagdo, manutencéo e
eliminac&o do aparelho, preste atencéo ao simbolo
semelhante no lado esquerdo, que se encontra na
parte de tras do aparelho (painel traseiro ou
compressor). O dito simbolo sera amarelo ou laranja.
E simbolo de aviso de risco de incéndio. Existem
materiais inflamaveis nos tubos do refrigerante e do
compressor. Fique longe da fonte de fogo durante o
uso, servico e descarte.



Eliminagao do aparelho
1. Desligue a ficha da tomada.

2. Corte o cabo de alimentagao e deite-o fora.

Visao Geral

@ L ®

1. Pega
2. Orificio de Drenagem

. Cesto

_ Painel Digital com
Termodstato

3
4
5. Luz LED
6. Fechadura

@5k

Nota: A imagem acima serve apenas para referéncia.



Instalagao

Instalar a pega externa da porta (se existir uma pega externa)

®

Passo 1
Tire os 4 parafusos (1) e a base da pega (2) do saco de acessorios.
Fixe a base da pega (2) na porta utilizando os 4 parafusos (1)

Passo2
Fixe a tampa da pega (3) a base da pega (2) até ouvir um
click.
©
Passo3

Fixe o anel de bloqueio (4) na arca congeladora utilizando os 2

parafusos (1) @ @

Nota: I [ 5 I ]
Se o anel de bloqueio ndo segurar o bloqueio quando montar a - ﬁ—ﬁ
pega, desaparafuse os parafusos de cabega redonda na parte de

trés da porta e ajuste a posigao da porta para cima e para baixo.
Depois aparafuse o parafuso para fixar a pega

108
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Uso Diario

Primeiro uso
Limpar o interior

Antes de usar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todos os acessérios internos com agua
morna e um pouco de sabdo neutro para remover o cheiro tipico de um novo produto e, em seguida,
enxugue completamente.

Importante! N&do use detergentes abrasivos, pois estes podem danificar o acabamento interno do
congelador.

Ajuste da Temperatura

1. Ajuste da temperatura

A temperatura pode seraj ustada pressionando o botdo” -“ou “+". Atemperatu ra pode ser ajustada de -
14 °C a -22 °C. Continue pressionando o bot&o por 5 segundos, a temperatura sera definida.

2. Bloquear e Desbloquear
O painel de ajuste de temperatura sera bloqueado automaticamente apds 30 segundos sem operagao.

Para desbloquear o painel de temperatura, por favor, pressione o botéo "-" ou "+" ao mesmo tempo por
3 segundos, em seguida, o painel de configuragcdo de temperatura sera desbloqueado.

3. "SUPER" e Fungéo Fast Freeze (Congelagado Rapida)

Pressione o botdo “SUPER”, o congelado r ativara a funcédo de congelamento rapido. O painel de
temperatura mostraria "SF" (mostrando como figura abaixo). O compressor funcionara por 52 horas sem
parar quando a fungdo de congelamento rapido estiver ativada.

Para parar a funcdo “SUPER  ”, por favor pressione o botdo “SUPER” novamente.

11



4. FUNCAO DO MONITOR INTELIGENTE: Alerta de alta temperatura

O sistema monitoriza a temperatura automaticamente apés 3 horas continuas de trabalho. Em caso de
temperatura dentro do congelador ser superior a -8°C por mais de 2 horas, o alerta de alta temperatura
sera ativado. Nesse caso, a campainha iniciaria o aviso, e o painel mostraria “ht” como na figura abaixo.

POR FAVOR, NOTE: O CONGELADOR ESTA FUNCIONANDO SEM PROBLEMAS OU AVARIA EM
TAIS CASOS.

Para interromper o aviso da campainha, vocé pode pressionar qualquer um dos botdes no painel.
Quando a temperatura se torna inferior a -12°C, o alerta de alta temperatura sera desligado
automaticamente. A temperatura pode ser ajustada enquanto a campainha dispara.

Congelar alimentos frescos

X O compartimento da arca congeladora é adequado para congelar alimentos
frescos e armazenar alimentos congelados e ultracongelados durante um
longo periodo de tempo.

X Coloque os alimentos frescos a serem congelados no compartimento do
fundo.

X A quantidade maxima de alimentos que pode ser congelada em 24 horas é
especificada na placa de caracteristicas.

X O processo de congelagdo demora 24 horas: durante este periodo nao
adicione outros alimentos para serem congelados.

12



Armazenar alimentos congelados

Quando colocar a arca a funcionar pela primeira vez ou apdés um periodo de
utilizagdo e antes de colocar o produto no compartimento deixe o aparelho
funcionar pelo menos durante 2 horas nas definicbes mais altas.

Importante! No caso de descongelagéo acidental, por exemplo se houver uma
falha de energia durante mais tempo do que o valor mostrado na tabela de
especificagdes técnicas em “aumentar tempo”, os alimentos descongelados tém
de ser consumidos mais rapidamente ou cozinhados de imediato e depois
novamente congelados (depois de cozinhados).

Descongelamento

Os alimentos congelados ou ultracongelados, podem ser descongelados num
frigorifico ou a temperatura ambiente dependendo do tempo disponivel para esta
operacgéo.

Pecas pequenas podem mesmo ser cozinhadas ainda congeladas,
diretamente da arca congeladora. Neste caso, a cozedura ira demorar mais
tempo.

Conselhos de congelagao

Para o/a ajudar a tirar o maior proveito do processo de congelagao, indicamos
alguns conselhos importantes:

X A quantidade maxima de alimentos que podem ser congelados em 24 horas é
mostrada na placa de caracteristicas;

X O processo de congelacdo demora 24 horas. Ndo devem ser adicionados
outros alimentos durante este periodo;

X Congele apenas produtos de boa qualidade, produtos frescos e muito bem
limpos;

X Prepare alimentos em pequenas porgdes para permitir que congelem rapida e
completamente e para que possa descongelar apenas a quantidade
necessaria;

X Embrulhe os alimentos em folha de aluminio ou em pelicula aderente para
assegurar que as embalagens nao tém ar:

X Nao permita que alimentos frescos, ndo congelados, toquem em alimentos
que ja estdo congelados, evitando assim um aumento de temperatura destes
ultimos;
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X Cubos de gelo, se forem consumidos imediatamente apds serem retirados
da arca congeladora, podem fazer com que a pele se queime com o gelo;

K E aconselhavel ter a data de congelagdo dos produtos em cada
embalagem para os retirar da arca congeladora no momento
adequado, podendo o gelo causar queimadura da superficie do
produto.

K E aconselhavel ter a data de congelagdo dos produtos em cada
embalagem para se orientar sobre o tempo de armazenamento.

Conselhos para o armazenamento de alimentos congelados
Para obter o melhor desempenho deste aparelho:

X Deve assegurar-se de que os produtos congelados que compra foram
adequadamente armazenados pelo revendedor;

X Deve assegurar-se de que os produtos congelados sao transferidos da
loja para o seu congelador o mais rapidamente possivel;

X Na&o abra a porta com frequéncia nem a deixe aberta durante mais tempo do
que o necessario.

X Depois de descongelados, os alimentos deterioram-se rapidamente e nao
podem voltar a ser congelados.

X Na&o ultrapasse o periodo de armazenamento indicado pelo fabricante do
alimento.

Coloque diferentes alimentos em diferentes compartimentos

de acordo com a tabela a seqguir

* Alimentos para armazenamento a longo prazo.

» Carne crua, aves, peixe, vegetais congelados,
batatas fritas, sorvetes, frutas congeladas, produtos
de panificagdo congelados

Congelador

Limpeza

Por motivos de higiene o interior do aparelho, incluindo os acessoérios
interiores, devem ser limpos regularmente.

! Atencao! O aparelho ndo pode estar ligado a corrente elétrica durante a
limpeza. Existe o perigo de choque elétrico. Antes da limpeza desligue o
aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o fusivel. Nunca
limpe o aparelho com uma maquina de limpeza a vapor. Pode acumular-se
humidade nos componentes elétricos podendo causar o perigo de choque
elétrico! Vapores muito quentes podem danificar as partes de plastico. O
aparelho tem de estar seco antes de ser novamente colocado ao servigo.

Importante! Oleos etéreos e solventes organicos podem atacar partes de
plastico, por ex., sumo de limdo ou sumo de casca de laranja, 4cido butirico,

produtos de limpeza que contenham acido acético.
14



N&o permita que tais substancias entrem em contacto com as partes do
aparelho.

N&o utilize produtos de limpeza abrasivos

Retire os alimentos do congelador. Armazene-os num local fresco, bem
cobertos.

Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada, ou desligue o disjuntor ou o
fusivel.

Limpe o aparelho e os acessadrios interiores com um pano e 4gua morna.
Depois da lavagem limpe com agua limpa e depois com um pano seco.

A acumulagao de pé no condensador aumenta o consumo de energia. Por
este motivo limpe com cuidado o condensador na parte de tras do aparelho
uma vez por ano com uma escova macia ou com um aspirador."

Depois de estar tudo seco coloque o aparelho novamente ao servigo.

Descongelar a arca congeladora

No entanto, o compartimento da arca congeladora ira ficar progressivamente
coberto com gelo. Este deve ser removido.

Nunca use ferramentas de metal afiadas para raspar o gelo do evaporador
porque o pode danificar.

No entanto, quando o gelo ficar muito espesso na parte de dentro da arca, a
descongelagédo completa deve ser efetuada da seguinte forma:

X

Desligue o aparelho. Puxe o bujdo de drenagem de dentro
da arca congeladora. A descongelacdo demora
normalmente algumas horas. Para descongelar mais
rapidamente mantenha a porta da arca aberta.

Para recolher a agua de drenagem, coloque um tabuleiro por baixo do bujao
de drenagem exterior. Puxe o botdo de drenagem para fora.

Rode o botédo de drenagem 180 graus. Isto ira deixar a agua
correr para o tabuleiro. Quando tiver terminado, carregue
o botdo de drenagem para dentro. Volte a colocar o bujao
de drenagem para dentro do compartimento da arca
congeladora. Nota: monitorize o recipiente por baixo do dreno para
evitar que transborde.

Limpe o interior da arca congeladora e volte a introduzir a ficha na tomada.
Redefina o controlo de temperatura para a definicao desejada

1) Se o condensador estiver na parte de tras do aparelho.
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Resolugao de Problemas

Atencao! Antes de tentar resolver problemas, desligue a ficha da tomada.
Apenas um eletricista qualificado ou uma pessoa competente pode resolver
problemas que nao estejam neste manual.
Importante! Existem alguns sons durante a utilizagdo normal (compressor,
circulagéo de refrigerante).

Problema

O aparelho ndo
funciona

Causa possivel

A ficha néo esta ligada ou esta
solta

Solugao

Introduza a ficha na tomada.

O fusivel esta queimado ou com
defeito

\Verifique o fusivel, substitua-o se necess

A tomada esta defeituosa

Anomalias na rede elétrica tém de ser
corrigidas por um eletricista.

O aparelho congela
demais os alimentos

A temperatura esta definida
para uma definicdo demasiado
fria ou o aparelho esta a
funcionar na definicdo MAX.

Rode o regulador de temperatura para
definicdo temporariamente mais quente.

Os alimentos nao
estéo
suficientemente
congelados.

A temperatura ndo esta

corretamente regulada.

Consulte a seccao de Definigao de
Temperatura inicial.

A porta esteve aberta durante
um periodo de tempo
prolongado.

Abra a porta apenas o tempo que é
necessario.

Foi colocada dentro do aparelho
uma grande quantidade de
alimentos quente nas Ultimas 24
horas.

Rode temporariamente a regulagéo de
temperatura para uma definigdo mais fria.

O aparelho esta perto de uma
fonte de calor.

Por favor, consulte a secgao de localizacao
de instalacao.

Formacgao de muito
gelo no vedante da
porta.

O vedante da porta ndo veda
bem.

Aquega com cuidado as partes do vedante
da porta com um secador (numa definigao
de frio). Ao mesmo tempo molde com a
maéo o vedante da porta aquecido de modo
a que assente corretamente.

Ruidos anormais

O aparelho estda a tocar na
parede ou noutros objetos.

Desencoste ligeiramente o aparelho.

Um componente, por ex., um
tubo na parte de tras do
aparelho estd a tocar numa
parte do aparelho ou na parede.

Se necessario, afaste com cuidado o
componente.
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Substituir a Lampada

O interruptor da Lampada LED é controlado por gravidade, quando o angulo de
abertura da porta for superior a 30 graus, a luz ira acender-se e desligar quando
o angulo for inferior a 30 graus.

Nota:

Quando a lampada de LED nao se acende quando a porta & aberta, verifique os
passos abaixo:

X Em primeiro lugar, solte os parafusos da tampa da lampada
X Em segundo lugar, solte os parafusos fixos nas partes eletrénicas da
lAmpada

Em terceiro lugar, verifique se os terminais de partes eletronicas e terminais de
linhas de contacto para a lampada da porta estdo soltos ou ndo. Por favor,
fixe-os se ndo estiverem fixos. Depois, verifique se a luz acende ou ndo. Se a
lampada acender, instale a tampa da lampada; se ndo acender, verifique se a
parte eletronica esta intacta. Se necessario, substitua a parte eletronica e
verifique se a lampada acende ou ndo. Se a lampada continuar a ndo funcionar,
entre em contacto com o pessoal do servigo de pds-venda para assisténcia.

X Os passos para instalar a lAmpada de Led

Fixe os terminais do cabo de partes eletréoncias e linhas de contacto no
revestimento da porta;

Instale a parte eletronica de LED no revestimento da porta e fixe com
parafusos;

Instale a tampa da lAmpada no suporte e fixe para terminar todo o processo.
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Esta lista fornece todos os requisitos de concepgao ecolodgica (de acordo com
a (UE)2019/2019 Eco-design e (UE)2019/2016 Energy labelling) , se o
requisito for aplicavel ao seu produto.

O aparelho frigorifico ndo se destina a ser utilizado como aparelho integrado, a
menos que seja especificamente indicado como tal no seu manual de
instrugdes.

As gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidas na sua posi¢gao actual,
salvo indicagdo em contrario no presente documento.

As portas e tampas do aparelho de refrigeragdo devem ser removidas antes
da sua eliminagdo no aterro, para evitar que criangas ou animais fiquem
presos no seu interior.

Ambiente recomendado:

Compartimento do frigorifico: +4°C

Compartimento do congelador: -18°C

CONGELAMENTO RAPIDO

A utilizacao desta funcado é recomendada quando se coloca uma quantidade
muito elevada de alimentos a serem congelados no compartimento de
congelagéo. 24 horas antes de congelar alimentos frescos, pressionar o botao
Fast Freeze para activar a funcdo. Quando activada, o indicador de
Congelamento Rapido acende. Apds 24 horas, colocar os alimentos a
congelar na zona de congelagédo do compartimento de congelagéo. A fungao é
automaticamente desactivada apés 72 horas, ou pode ser manualmente
desactivada premindo o botdo de Congelamento Répido.

REFRIGERACAO RAPIDA

Utilizando a fungdo Fast Cool é possivel aumentar a capacidade de
refrigeracdo no compartimento frigorifico. A utilizacdo desta funcdo é
recomendada quando se coloca uma quantidade muito elevada de alimentos
no compartimento frigorifico. Prima o botdo Fast Cool para activar a fungao.
Quando activada, o indicador de arrefecimento rapido acende. A fungéo é
automaticamente desactivada apdés 6 horas, ou pode ser manualmente
desactivada ao premir novamente o botao Fast Cool.
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Como armazenar alimentos:

Para evitar o desperdicio de alimentos, consulte a configuragao e os tempos
de armazenamento recomendados:

Compartimento de frigorificos: Alimentos diferentes, especialmente vegetais e
frutas, tém temperaturas de armazenamento diferentes. O tempo de
armazenamento é de 1 a 3 dias (temp configuragdo: middle)
Compartimento do congelador: 1 semana (ajuste da temperatura: Min) e 1
més (ajuste da temperatura: Max)

Para optimizar a velocidade de congelagdo e obter mais espago de
armazenamento, o compartimento de congelagao pode ser utilizado sem as
gavetas do congelador.

A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados num periodo de
tempo especifico é indicada na placa de classificagdo. Os limites de carga sédo
determinados por cestos, abas, gavetas, prateleiras, etc. Certificar-se de que
estes componentes ainda podem fechar facilmente apds o carregamento.
Para evitar desperdicios alimentares, consulte a configuracdo recomendada e
os tempos de armazenamento encontrados no manual do utilizador.

A informagao do modelo pode ser recuperada utilizando o QR-Code reportado
na etiqueta energética.

A etiqueta também inclui o identificador do modelo que pode ser utilizado para
consultar o portal do registo em

https://eprel.ec.europa.eu

Este produto contém uma luz LED de classe de eficiéncia energética G (se
presente).
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CONDICOES GERAIS DE GARANTIA

1. A Garantia s6 é valida mediante apresentagao da fatura de compra do produto.

2. Esta GARANTIA limita-se exclusivamente a substituicdo de pegas ineficazes por defeito
de fabrico.

3. A eliminagdo das varias avarias do ambito da garantia é feita por reparacdo ou
substituicdo de pecas defeituosas, conforme critério dos nossos servicos técnicos. As
pecas defeituosas sdo da nossa propriedade.

4. Nao sao abrangidos pela garantia danos causados por transporte, negligéncia ou
deficiente utilizagdo, montagem ou instalagdes impréprias, bem como influéncias
exteriores como sejam: descargas atmosféricas ou elétricas, inundagdes, humidades, etc.

5. Perdem garantia, todos os aparelhos que néo estejam a ser utilizados de acordo com
as instrugdes, ou ligadas a REDES DE ALIMENTAGAO, que garantem uma tensdo
constante de 220/240V.

6. A Garantia ndo abrange indemnizagbes por danos pessoais ou materiais causados
direta ou indiretamente, seja a que titulo for.

7. Esta garantia cessa no momento em que se constate terem sido efetuadas reparagées,
alteragdes ou quaisquer intervengdes por pessoa nao autorizada pela JOCEL

A GARANTIA CADUCA

1. Caso o aparelho ndo tenha sido instalado por um Técnico Credenciado

2. Excedido o prazo legal em vigor para a Linha Doméstica e para Linha Hotelaria, a
Garantia caduca e as Assisténcias serdo efetuadas, debitando as despesas inerentes a
mao-de-obra, consoante as tarifas vigentes.

3. Com a modificagéo ou desaparecimento da chapa de identificagao do aparelho.

NOTA: VIDROS E LAMPADAS NAO COBERTOS PELA GARANTIA

ASSISTENCIA TECNICA

Para solicitar a assisténcia técnica, os nossos servigos estao disponiveis através
dos seguintes contactos:

Telef.: 00 351 252 910 351

E-mail: assistencia@jocel.pt
http://www.jocel.pt
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/I JOCEL

SEDE:

Rua Alto do Curro, n.° 280
4770-569 S. COSME DO VALE
V.N. de FAMALICAO

Telef: 252 910 350/2

Fax: 252 910 368/9

email: jocel@jocel.pt
http://www.jocel.pt

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

Declaramos sobre nossa prépria responsabilidade que o aparelho indicado

abaixo

Aparelho CONGELADOR HORIZONTAL
Marca JOCEL

Modelo JCH198

Esta em conformidade com as seguintes diretivas europeias e normas de aplicagdo:

Baixa Tensao 2014/35/EU EN 60335-1:2012 + A11:2014

+ A13:2017

EN 60335-2-24:2010 + A1:2019
+ A2:2019

EN 62233:2008

Compatibilidade Electromagnética 2014/30/EU EN 55014-1:2006 + A1:2009 +
A2:2011
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
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A Informacién de seguridad C € Espariol

Por su seguridad y para garantizar el uso correcto, antes
de instalar y utilizar el dispositivo por primera vez, lea
atentamente este manual del usuario, incluidos sus
consejos y advertencias. Para evitar errores y accidentes
innecesarios, es importante asegurarse de que todas las
personas que usan el aparato estén completamente
familiarizadas con su funcionamiento y caracteristicas de
seguridad. Guarde estas instrucciones y asegurese de que
permanezcan con el dispositivo si se mueve o se vende,
para que todos los que lo usen durante toda su vida util
estén informados adecuadamente sobre el uso y la
seguridad del dispositivo.

Para la seguridad de la vida y la propiedad, mantenga las

precauciones de estas instrucciones del usuario, ya que el

fabricante no es responsable de los dafios causados por la
omision.

Seguridad de ninos y personas vulnerables.

e Este dispositivo puede ser utilizado por nifios a partir
de 8 anos y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o por falta de
experiencia y conocimiento si se les ha dado supervision
o instrucciones sobre el uso del dispositivo de manera
segura y entienden el peligro involucrado

e Los nifios de 3 a 8 anos de edad pueden cargar y
descargar este aparato.

e Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de
gue no jueguen con el aparato.

e Los nifios no deben realizar la limpieza y el
mantenimiento del usuario a menos que tengan una
edad de 8 aflos o mas y estén supervisados.

e Mantenga todos los envases lejos de los nifios. Existe
riesgo de asfixia.



M\ Informacién de seguridad C€

e Si esta desechando el aparato, saque el enchufe
de la toma de corriente, corte el cable de conexion
(lo mas cerca que pueda del aparato) y retire la
puerta para evitar que los nifios sufran una descarga
eléctrica se caigan o se cierren.

e Si este dispositivo con sellos magnéticos para puerta
reemplaza un dispositivo mas antiguo que tiene un
seguro de resorte (pestillo) en la puerta o tapa,
asegurese de que no se pueda usar ese resorte antes
de desechar el dispositivo viejo. Esto evitara que se
convierta en una trampa mortal para un nifo.

Seguridad general

/N\jADVERTENCIA! Mantenga las aberturas de
ventilacion, en el gabinete del aparato o en la
estructura incorporada, sin obstrucciones.
/NjADVERTENCIA! No utilice dispositivos mecanicos u
otros medios para acelerar el proceso de descongelacion
qgue no sean los recomendados por el fabricante.
&iADVERTENCIA! No danie el circuito de refrigerante.

/NjADVERTENCIA! No use otros aparatos eléctricos
(como los fabricantes de helados) dentro de aparatos
de refrigeracion, a menos que estén aprobados para
este proposito por el fabricante.

/NjADVERTENCIA! No toque la bombilla si ha estado
encendida durante un largo periodo de tiempo porque
podria estar muy caliente.”

&iADVERTENCIA! Al colocar el aparato, asegurese de
que el cable de alimentacién no esté atrapado o dafado.

/MN\jADVERTENCIA! No ubigue multiples enchufes

portatiles o proveedores de energia portatiles en la
parte posterior del dispositivo.

1) Si hay una luz en el compartimento.
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A\ Informacién de seguridad C€

¢ No almacene sustancias explosivas como latas de
aerosol con un propelente inflamable en este aparato.

e Elisobutano refrigerante (R-600a) esta contenido dentro
del circuito de refrigerante del aparato, un gas natural con
un alto nivel de compatibilidad ambiental, que sin embargo

es inflamable.

e Durante el transporte y la instalacion del aparato,
asegurese de que ninguno de los componentes del
circuito de refrigerante se darie.

- Vaciar llamas abiertas y fuentes de ignicion.

- ventile bien la habitacién en la que se encuentra el aparato

e Es peligroso alterar las especificaciones o modificar este
producto de alguna manera. Cualquier dafio al cable puede
provocar un cortocircuito, un incendio o una descarga

eléctrica.

e Este aparato esta disefiado para ser utilizado en
aplicaciones domésticas y similares, como
- areas de cocina de taff en tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo;
- armar casas y por clientes en hoteles, moteles y otros
entornos de tipo residencial;
- Entornos desayuno;
- Aplicaciones no comerciales y similares.

/N\;ADVERTENCIA! Cualquier componente eléctrico
(enchufe, cable de alimentacion, compresor, etc.)
debe ser reemplazado por un agente de servicio
certificado o personal de servicio calificado.



A\ Informacién de seguridad C€

/N\iADVERTENCIA! La bombilla suministrada con este
aparato es una “bombilla de ldampara de uso especial”
que solo se puede utilizar con el aparato suministrado.
Esta “lampara de uso especial” no es utilizable para
iluminacién doméstica.”

El cable de alimentacion no debe alargarse.
Asegurese de que la clavija de alimentacion no esté

aplastada o dafiada por la parte posterior del aparato.
Un enchufe de alimentaciéon aplastado o dafiado puede

sobrecalentarse y provocar un incendio.

Asegurese de que puede conectarse a la toma de corriente
del aparato.

No tire del cable de red.

Si la toma de corriente esta floja, no inserte el enchufe de
alimentacion. Existe riesgo de descarga eléctrica o incendio.
No debe operar el aparato sin la lampara.

Este aparato es pesado. Se debe tener cuidado al moverlo.
No retire ni toque los elementos del compartimiento del
congelador si tiene las manos humedas o mojadas, ya que
esto podria causar abrasiones en la piel o quemaduras por
congelacion / congelacion.

Evite la exposicion prolongada del aparato a la luz solar
directa.

Uso diario

e No caliente las piezas de plastico del aparato.

e No coloque productos alimenticios directamente contra
la pared posterior.

e |os alimentos congelados no deben volver a congelarse
una vez que se hayan descongelado.

1) Si hay una luz en el compartimento.
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A\ Informacién de seguridad C€

Almacene los alimentos congelados preenvasados

de acuerdo con las instrucciones del fabricante de
alimentos congelados.

Las recomendaciones de almacenamiento de los
fabricantes de electrodomésticos deben seguirse
estrictamente. Consulte las instrucciones pertinentes.
No coloque bebidas gaseosas carbonatadas en el
compartimento del congelador, ya que crea presion en
el recipiente, lo que podria causar que explote y dafie
el aparato.”

Los polos de hielo pueden causar quemaduras por
congelacion si se consumen directamente del aparato.”
Para evitar la contaminacion de los alimentos, respete

las siguientes instrucciones

Abrir la puerta durante periodos prolongados puede
provocar un aumento significativo de la temperatura

en los compartimentos del aparato.

Limpie regularmente las superficies que puedan entrar
en contacto con alimentos y sistemas de drenaje
accesibles.

Limpiar los tanques de agua si no se han utilizado
durante 48 h; Enjuague el sistema de agua conectado

a un suministro de agua si no se ha extraido agua
durante 5 dias.

Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes
adecuados en el refrigerador, de modo que no entren en
contacto con otros alimentos ni se derramen sobre ellos.
Los compartimientos de alimentos congelados de dos
estrellas (si se presentan en el aparato) son adecuados
para almacenar alimentos pre-congelados, almacenar o
hacer helados y hacer cubitos de hielo.

1) Si hay un compartimento congelador.
2) Si hay un compartimiento de almacenamiento de alimentos frescos.
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A\ Informacién de seguridad C€

e Los compartimentos de una, dos y tres estrellas (si
estan presentados en el aparato) no son adecuados
para la congelacion de alimentos frescos.

e Si se deja el aparato vacio durante largos periodos de
tiempo, apague, descongele, limpie, seque y deje la
puerta abierta para evitar que el montaje se desarrolle
dentro del aparato.

Cuidado y Limpieza

¢ Antes del mantenimiento, apague el aparato y
desconecte el enchufe de la toma de corriente.

No limpie el aparato con objetos metalicos.
No utilice objetos afilados para eliminar las heladas del
aparato. Use un raspador de plastico.”

e Examine regularmente el drenaje en el refrigerador en
busca de agua descongelada. Si es necesario, limpiar
el desagie. Si el desagie esta bloqueado, el agua se
acumulara en la parte inferior del aparato. ?

Instalacion

ilmportante! Para la conexion eléctrica, siga

cuidadosamente las instrucciones dadas en parrafos

especificos.

e Desembale el aparato y compruebe si hay dafos en él.
No conecte el aparato si esta dafiado. Reporte los
posibles dafios inmediatamente al lugar donde lo
compro. En ese caso retener el embalaje.

e Esrecomendable esperar al menos cuatro horas antes
de conectar el aparato para permitir que el aceite
regrese al compresor.

1) Si hay un compartimento congelador.
2) Si hay un compartimiento de almacenamiento de alimentos frescos.
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A\ Informacién de seguridad C€

Deberia haber una circulacion de aire adecuada
alrededor del aparato, ya que esto no conduce al
sobrecalentamiento. Para lograr una ventilacion
suficiente, siga las instrucciones relevantes para
la instalacion.

Siempre que sea posible, los separadores del
producto deben estar contra una pared para evitar
tocar o atrapar partes calientes (compresor,
condensador) para evitar posibles quemaduras.
El aparato no debe ubicarse cerca de radiadores
0 cocinas.

Asegurese de que se pueda acceder al enchufe

de alimentacién después de la instalacion del
aparato.

Servicio

Cualquier trabajo eléctrico que se requiera para realizar

el servicio técnico del aparato debe ser realizado por un
electricista calificado o una persona competente.

Este producto debe ser reparado por un Centro de Servicio
autorizado, y solo deben usarse repuestos originales.

Ahorro de energia

No ponga comida caliente en el aparato;

No empaque los alimentos juntos ya que esto evita que el
aire circule;

Asegurese de que la comida no toque la parte posterior del
compartimento (s);

Si la electricidad se apaga, no abra la (s) puerta (s);
No abra la (s) puerta (s) con frecuencia;

No mantenga las puertas abiertas por mucho tiempo;
No coloque el termostato en temperaturas muy altas;
Algunos accesorios, como los cajones, se pueden
quitar para obtener un mayor volumen de
almacenamiento y un menor consumo de energia.
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A\ Informacién de seguridad C€

Proteccion Ambiental

W) Este aparato no contiene gases que podrian dafiar

la capa de ozono, ni en su circuito de refrigerante ni en
los materiales de aislamiento. El aparato no debe
desecharse junto con los residuos urbanos y la basura.
La espuma de aislamiento contiene gases inflamables:

el aparato debe desecharse de acuerdo con las
regulaciones del aparato para obtener de las autoridades
locales. Evite dafar la unidad de refrigeracion,
especialmente el intercambiador de calor. Los materiales
utilizados en este aparato marcados con el simbolo
son reciclables.

El simbolo en el producto o en su empaque indica
que este producto no puede ser tratado como basura
mmm  domeéstica. En su lugar, debe llevarse al punto de
recogida apropiado para el reciclaje de equipos
eléctricos y electronicos.
Al asegurarse de que este producto se elimine
correctamente, ayudara a prevenir posibles consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud humana, que
de otro modo podrian ser causadas por el manejo
inadecuado de los desechos de este producto. Para obtener
informacion mas detallada sobre el reciclaje de este producto,
comuniquese con su consejo local, el servicio de eliminacién
de desechos domésticos o la tienda donde adquiri6 el
producto.
Materiales de embalaje

Los materiales con el simbolo son reciclables. Deseche
el embalaje en un recipiente de recogida adecuado para
reciclarlo.

Eliminacién del aparato.



A\ Informacién de seguridad C€

1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente.
2. Cortar el cable de alimentaciéon y desecharlo.

A\

/A jADVERTENCIA! Durante el uso, servicio y
eliminacion del aparato, preste atencion al similar
simbolo que se encuentra en el lado izquierdo, que
se encuentra en la parte posterior del mismo (panel
trasero o compresor). Dicho simbolo sera de color
amarillo u orange.

Es simbolo de advertencia de riesgo de incendio.
Hay materiales inflamables en las tuberias de
refrigerante y compresor.

Esté alejado de la fuente de fuego durante el uso,
servicio y eliminacion.



Vista General

@ Dt ®

- 1. Mango

— ' 2. Orificio de drenaje
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. 3. Cesta

4. Panel digital con
control del termostato

5. Luz LED
6. Cerradura

-
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Nota: La imagen de arriba solo se muestra como referencia.
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Instalacién

Instalacion del mango externo de la puerta (si hay un mango externo)

@

Paso 1
Retire los tornillos (4) y saque la base del mango con la tapa (2) de la bolsa de accesorios.

Ajuste la base del mango (2) a la puerta introduciendo los 4 tornillos que ha retirado (1).

Paso 2

Fije la tapa del asa (3) a la base del asa (2) hasta que oiga un clic

©l
Paso3
Ajuste el anillo de bloqueo (4) de la carcasa del congelador
utilizando 2 tornillos (1). @ ®
R
)
Nota:

Si el anillo de bloqueo no consigue encajar al instalar el mango, por favor, desatornille los tornillos de cabeza
redonda (5) de la parte trasera de la puerta y ajuste la posicién de la puerta arriba o abajo. A continuacion,
atornillela ajustando el mango.

[ [ I

L

q (40
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Conexion eléctrica

Antes de conectar el aparato, asegurese de que el voltaje y la frecuencia que se
muestran en la placa de caracteristicas se corresponde con el suministro
eléctrico de su hogar. El aparato debe tener conexién a tierra. El conector del
cable de alimentacion provisto tiene un contacto para este fin. Si la toma de
corriente de su hogar no tiene una conexién a tierra, conecte el aparato a una
toma de tierra independiente de acuerdo con las normativas vigentes. Consulte
con un electricista cualificado si es necesario.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad si no se siguen las
precauciones de seguridad indicadas anteriormente. Este aparato cumple con
las directivas de la CEE.

Requisitos de espacio
Se recomiendan las siguientes distancias alrededor del arcon congelador:

Laterales .............. 10 cm
Parte trasera .......... 10 cm
Parte superior ........ 70 cm
Colocacion

Instale el aparato en un lugar en el que la temperatura ambiente se
corresponda con la clase de clima que se indica en la placa de caracteristicas
del aparato:

Clase de clima Temperatura ambiente

SN +10°C a +32°C
N + 16°C a +32°C
ST +16°C a +38°C
T +16°C a +43°C
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Uso diario

Primer uso
Limpiar el interior

Antes de usar el aparato por primera vez, lave el interior y todos los accesorios internos con agua tibia y
un poco de jabdn neutro para quitar el olor tipico de un producto nuevo y, a continuacion, enjuagar
completamente.

Importante! No utilice detergentes abrasivos, ya que pueden dafiar el acabado interno del congelador.

Ajuste de la temperatura

1. Ajuste de la temperatura
La temperatura se puede ajustar presionando el botén "-" o "+". La temperatura puede ajustarse de -14
°C a -22 °C. Continte presionando el botén durante 5 segundos, se establecera la temperatura.

2. Bloquear y desbloquear

El panel de ajuste de temperatura se bloqueara automaticamente después de 30 segundos sin
operacion. Para desbloquear el panel de temperatura, presione el boton "-" o "+" al mismo tiempo
durante 3 segundos, a continuacion, el panel de configuraciéon de temperatura se desbloqueara.

3. "SUPER" y Funcion Fast Freeze (Congelacion Rapida)

Presione el botén "SUPER", el congelador activara la funcion de congelacion rapida. El panel de
temperatura mostraria "SF" (como en la figura abajo). El compresor funcionara durante 52 horas sin
parar cuando la funcién de congelacion rapida esté activada.

Para detener la funcion "SUPER", por favor pulse el boton "SUPER" de nuevo.
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4. FUNCION DEL MONITOR INTELIGENTE: Alerta de alta temperatura

El sistema monitoriza la temperatura automaticamente después de 3 horas de trabajo continuas. En
caso de temperatura dentro del congelador ser superior a -8°C durante mas de 2 horas, la alerta de alta
temperatura sera activada. En ese caso, el timbre iniciaria el aviso, y el panel mostraria "ht" como en la
figura abajo.

POR FAVOR, NOTE: EL CONGELADOR ESTA FUNCIONANDO SIN PROBLEMAS O AVERIA EN
TALES CASOS.

Para detener el aviso del timbre, puede presionar cualquiera de los botones del panel. Cuando la
temperatura se vuelve inferior a -12°C, la alerta de alta temperatura se apagara automaticamente. La
temperatura se puede ajustar mientras el timbre se dispara.
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Congelar alimentos frescos

XElI compartimento del congelador es adecuado para congelar alimentos
frescos y almacenar alimentos congelados y ultracongelados durante un
periodo prolongado.

X Coloque los alimentos frescos que vaya a congelar en la parte inferior del
compartimento.

XLa cantidad maxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se
especifica en la placa de caracteristicas.

X El proceso de congelacion toma 24 horas: durante este periodo no introduzca
mas alimentos para congelar.

Almacenar alimentos congelados

Cuando utilice el aparato por primera vez o cuando lo haga después de un
periodo de inactividad, antes de colocar los productos en el compartimento,
deje en funcionamiento el aparato durante al menos 2 horas en el ajuste mas
alto.

Importante. En el caso de producirse una descongelacion accidental, por
ejemplo, cuando la electricidad haya estado desconectada durante un periodo
mas largo del valor que se muestra en la tabla de caracteristicas técnicas bajo
“tiempo de incremento”, los alimentos descongelados deberan ser consumidos
rdpidamente o cocinados inmediatamente y después volver a congelarlos
(después de cocinarlos).

Descongelacién

Los alimentos ultracongelados o congelados deben ser descongelados antes
de utilizarlos en un compartimento del congelador o a temperatura ambiente,
dependiendo del tiempo disponible para esta operacion.

Las porciones pequeias pueden cocinarse, aunque estén todavia congeladas,
directamente desde el congelador. En este caso, el proceso de cocinado durara
mas tiempo.

Consejos y sugerencias utiles

Para ayudarle a aprovechar al maximo el proceso de congelado, a continuacion,
se ofrecen algunos consejos importantes:

X La cantidad méaxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas se
muestra en la placa de caracteristicas;

X El proceso de congelado toma 24 horas. No se deben afiadir mas alimentos
15



durante este periodo;

Congele solo alimentos de buena calidad, frescos y que hayan sido
limpiados adecuadamente;

Prepare los alimentos en pequefas porciones para poder congelarlos de
forma rapida y completa y posteriormente descongelar solamente la
cantidad necesaria;

Envuelva los alimentos en papel de aluminio o polietileno y asegurese de
que los paquetes son herméticos;

No permita que los alimentos frescos y sin congelar estén en contacto con
alimentos que estan congelados, provocando un aumento de la temperatura
de estos Ultimos;

Los alimentos magros se almacenan mejor y durante mas tiempo que los
alimentos con grasa; la sal reduce el periodo de conservacion de los
alimentos;

Los polos helados, si se consumen inmediatamente después de haberlos
sacado del compartimento del congelador, pueden causar quemaduras en
la piel debido a la congelacién;

Se recomienda mostrar la fecha de congelacion en cada uno de los
paquetes para poder retirarlos del compartimento, posiblemente pueden
causar quemaduras en la piel debido a la congelacion;

Se recomienda mostrar la fecha de congelacion en cada uno de los
paquetes para que pueda estar al tanto del tiempo de congelacién de cada
alimento

Consejos para el almacenamiento de alimentos congelados

Para obtener los mejores resultados de este aparato, debera:

X

X

Asegurarse de que los alimentos precongelados hayan sido
adecuadamente almacenados por el distribuidor;

Asegurarse de que los comestibles se trasladan de la tienda de alimentos al
congelador en el menor tiempo posible;

No abra la puerta con demasiada frecuencia ni la deje abierta mas tiempo
del que sea necesario;

Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rapidamente y no
pueden volver a ser congelados.

No exceda el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de los
alimentos.

Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla

* Alimentos para almacenamiento a largo plazo.

« Carnes crudas, aves, pescado, verduras
congeladas, papas fritas, helados, frutas congeladas,
productos horneados congelados

Cajon congelador
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Limpieza

Precaucién. El aparato no debe estar conectado a la fuente de alimentacion
durante las tareas de limpieza.

Antes de limpiar el aparato, apaguelo y retire el enchufe de la toma de corriente,
0 apaguelo o desconecte el disyuntor o fusible del circuito. Nunca limpie el
aparato con un limpiador a vapor. Puede acumularse humedad en los
componentes eléctricos y producir un riesgo de descarga eléctrica. Los vapores
calientes pueden provocar dafos en las piezas de plastico. El aparato debe
secarse antes de volver a ponerlo en funcionamiento.

Importante. Los aceites etéreos y disolventes organicos pueden causar dafios
en las piezas de plastico, como por ejemplo zumo de limén o zumo de piel de
naranja, acido butirico, y productos limpiadores que contienen acido acético.

X No permita que tales sustancias entren en contacto con las piezas del
aparato.

X No utilice ningun producto abrasivo.

X Retire los alimentos del congelador. Alimacénelos en un lugar frio y cubralos
bien.

X Apague el aparato y saque el enchufe de la toma de corriente, o apague o
desconecte el disyuntor o fusible del circuito.

X Limpie el aparato y los accesorios del interior con un pafio con agua tibia.
Después de limpiarlo, séquelo con agua fresca y un trapo limpio.

X La acumulacion de polvo en el condensador aumenta el consumo de
energia. Por este motivo, limpie con cuidado el condensador de la parte
trasera del aparato una vez al afio con un cepillo suave o un limpiador
aspirador. "

X Después de secar todo, vuelva a colocar el aparato y péngalo en marcha.
X Descongelado del congelador

X Sin embargo, el evaporador se ira cubriendo gradualmente de hielo. Este
debera ser retirado. Nunca utilice herramientas de metal afiladas para retirar
el hielo del evaporador ya que podria dafiarlo. Sin embargo, cuando la capa
de hielo llega a ser muy gruesa en el evaporador, se debera descongelar
completamente el aparato de la siguiente manera:

X Saque el enchufe de la toma de corriente. Retire el conector de drenaje del
interior del congelador. El proceso de descongelacion por lo general dura
unas horas. Para acelerar la descongelacion mantenga la puerta abierta.

X Para el drenaje, coloque una bandeja debajo del conector externo del
drenaje. Tire de la rueda de drenaje.
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X Gire la rueda de drenaje 180 grados. Esto hara que el agua fluya hasta la
bandeja. Cuando lo haya hecho, vuelva a presionar la rueda de drenaje.
Introduzca de nuevo el conector de drenaje dentro del compartimento del
congelador. Nota: vigile el contenedor bajo el drenaje para evitar que se
desborde.

X Limpie el interior del congelador y vuelva a conectar el enchufe a la toma de
corriente.

X Reajuste el control de temperatura hasta el punto deseado.

1) Si el condensador se encuentra en la parte posterior del aparato.
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Resolucién de problemas

Precaucion.

Antes de examinar

las averias, desconecte el

cable de

alimentacion. Solo un electricista cualificado o una persona competente puede
llevar a cabo un examen de las averias que no estén en este manual.

Importante. Se producen algunos sonidos durante el uso normal (compresor,
circulacién de liquido refrigerante, etc.)

Problema

Causa posible

El enchufe no esta conectado a la
toma de corriente o esta suelto.

Solucion

Introduzca el enchufe en la toma de
corriente.

El aparato no funciong

El fusible se ha quemado o es
defectuoso.

Examine el fusible, cambielo si es
necesario.

La toma de corriente es
defectuosa

Las averias en el suministro eléctrico
deben ser corregidas por un

El aparato congela
demasiado

La temperatura se ha ajustado a
un punto demasiado frio o el
aparato esta funcionando con el
ajuste en MAX.

Los alimentos no estan lo
suficientemente congelados

La temperatura no ha sido
ajustada correctamente.

Por favor, consulte la seccion inicial
de Ajuste de temperatura.

Los alimentos no
estan lo

La puerta ha estado abierta
durante un periodo prolongado.

Abra la puerta solamente cuando
sea necesario.

suficientemente
congelados

Se ha colocado una gran cantidad
de alimentos calientes en el
interior del aparato las ultimas 24
horas.

Gire el regulador de temperatura
temporalmente hasta un punto mas
frio.

El aparato se encuentra cerca de
una fuente de calor.

Por favor, consulte la seccion de
ubicacién de la instalacion.

Acumulacién de
hielo en el sellado
de la puerta.

El sellado de la puerta no es
hermético.

Caliente con cuidado utilizando un
acondicionador de cabello las
secciones donde se encuentren las
fugas. Al mismo tiempo, vaya dando
forma al sellado caliente de la puerta
con la mano para que se asiente
correctamente.

El aparato esta en contacto con la
pared u otros objetos.

Mueva ligeramente el aparato.

Ruidos inusuales

Un componente, por ejemplo, una
tuberia detras del aparato esta en
contacto con otra pieza del
aparato o de la pared.

Si es necesario, retire con cuidado el
componente que obstruye el espacio.
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Si se vuelve a producir un mal funcionamiento, péngase en contacto con el
centro de servicio técnico.

Estos datos son necesarios para ayudarle rapidamente y de forma eficiente.
Escriba la informacién necesaria aqui, y consulte la placa de caracteristicas.

Cambiar la lampara

El interruptor de la lampara LED esta controlado por la gravedad, cuando el
angulo de apertura de la puerta es superior a 30 grados, la luz se encendera y
se apagara cuando el angulo sea inferior a 30 grados.

Aviso:

Cuando la lampara LED no se encienda al abrir la puerta, por favor, realice los
siguientes pasos:

- En primer lugar, afloje los tornillos de la tapa de la lampara.

- A continuacion, afloje los tornillos fijados en las piezas electrénicas de la
lampara.

- En tercer lugar, verifique si las terminales del cable de las piezas electronicas
y las terminales de la linea de contacto de la lampara de la puerta estan o no
sueltas. Ajustelas si no estan bien conectadas. A continuacion, compruebe si la
luz se enciende. Si la [ampara esta encendida, vuelva a colocar la tapa de la
lampara; si no se enciende, compruebe que la pieza electrénica esté en buen
estado. Si es necesario, cambie la pieza electrénica para comprobar si la
lampara se enciende o no. Si la lampara continda sin encenderse, péngase en
contacto con el personal del servicio de postventa para recibir ayuda.

- Pasos para la instalacion de la lampara LED

Ajuste las terminales del cable de las piezas electronicas con las lineas de
contacto de la puerta;

Coloque la pieza electrénica LED en el recubrimiento de la puerta y ajustela con
los tornillos;

- Coloque la tapa de la lampara en el soporte y ajustela para terminar el
proceso.
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Esta lista proporciona todos los requisitos de ecodisefio (siguiendo el (EU)2019/2019

Ecodisefio y el (EU)2019/2016 Etiquetado energético) , si el requisito es aplicable a su

producto.

El aparato de refrigeracion no esta disefiado para ser utilizado como aparato
empotrado, a menos que se indique especificamente como tal en su manual de
instrucciones.

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en su posicion actual, a menos que
se especifique lo contrario en este documento.

Las puertas y tapas del aparato de refrigeracion deben retirarse antes de su
eliminacion en el vertedero, para evitar que los nifios o los animales queden
atrapados en su interior.

Ajuste recomendado:

Compartimiento del refrigerador: +42C

Compartimiento del congelador: -182C

CONGELACION RAPIDA

Se recomienda el uso de esta funcion cuando se coloca una cantidad muy elevada de
alimentos a congelar en el compartimento del congelador. 24 horas antes de congelar
los alimentos frescos, pulse el botén de congelacion rapida para activar la funcién.
Cuando se activa, se enciende el indicador de congelacion rapida. Después de 24
horas coloque el alimento a congelar en la zona de congelacién del compartimento
congelador. La funcidon se desactiva automaticamente después de 72 horas, o puede

desactivarse manualmente pulsando el botdn de congelacién rapida. ENFRIAMIENTO

ENFRIAMIENTO RAPIDO

Con la funcién de enfriamiento rapido es posible aumentar la capacidad de
enfriamiento en el compartimento del refrigerador. Se recomienda el uso de esta
funcién cuando se coloca una cantidad muy elevada de alimentos en el
compartimento del refrigerador. Presione el botdn Fast Cool para activar la funcion.
Cuando se activa, se enciende el indicador Fast Cool. La funcion se desactiva
automaticamente después de 6 horas, o puede desactivarse manualmente
presionando nuevamente el botén Fast Cool.

Coémo almacenar alimentos:

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte los tiempos de ajuste vy
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almacenamiento recomendados:

Compartimiento de la nevera: Diferentes alimentos, especialmente vegetales y frutas,
tienen diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es
dela3dias (temp ajuste: middle)

Compartimiento del congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) y 1 mes
(ajuste de temperatura: Max)

Para optimizar la velocidad de congelacion y obtener mas espacio de
almacenamiento, el compartimento del congelador se puede utilizar sin los cajones
del congelador.

La cantidad de alimentos frescos que pueden congelarse en un periodo de tiempo
determinado se indica en la placa de caracteristicas. Los limites de carga se
determinan por medio de cestas, solapas, cajones, estantes, etc. Asegurese de que
estos componentes puedan seguir cerrandose facilmente después de la carga.

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte los tiempos de ajuste vy
almacenamiento recomendados que se encuentran en el manual de usuario.

La informacion del modelo puede recuperarse utilizando el cédigo QR-Code que
figura en la etiqueta energética.

La etiqueta también incluye el identificador del modelo que puede utilizarse para
consultar el portal del registro en

https://eprel.ec.europa.eu

Este producto contiene una luz LED de clase de eficiencia energética G (si estd

presente).
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CONDICIONES DE GARANTIA

1. La garantia es valida presentando la factura de compra del producto.
2. Esta garantia se limita exclusivamente a las piezas de repuesto ineficaz debido a defectos de
fabricacion.

3. La eliminacion de varias averias en garantia se realiza para reparando o reemplazando piezas
defectuosas. Las piezas defectuosas son de nuestra propiedad.

4. No estan cubiertos por la garantia los dafios causados durante el transporte, negligencia o mal
uso, montaje o instalacién incorrecta, asi como las influencias externas, tales como: rayos
atmosféricos o eléctricos, inundaciones, humedad, etc.

5. Pierden la garantia todos los aparatos que no estan a ser utilizados de acuerdo a las
instrucciones de uso o conectadas a las REDES DE AEREAS DE ALIMENTACION, que no
garantizan una tensién constante de 220/240V.

La garantia no cubre lesiones personales o dafios causados directa o indirectamente.

Esta garantia termina cuando se descubre que han sido sometidas a reparaciones, reformas
o intervenciones por cualquier persona no autorizada por JOCEL.

LA GARANTIA TERMINA:

1. Si el dispositivo no ha sido instalado por un técnico calificado.

2. Superado el periodo legal en vigor para la linea doméstica y hosteleria, la garantia expira y la
asistencia técnica se hara mediante adeudo en los costes de mano de obra en funcién de las
tajas vigentes.

3. Con la modificacién o desaparecimiento de la placa de identificacion del aparato.

NOTA: CRISTALES E LAMPARAS NO ESTAN CUBIERTOS POR LA GARANTIA.

ASISTENCIA TECNICA:

Para pedir asistencia técnica de vuestros aparatos, nuestros servicios estan disponibles a través
de los siguientes contactos:

Telef. 00 34 914 879 573
http://www.jocel.es
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NJOCEL

SEDE:

Rua Alto do Curro, n.° 280
4770-569 S. COSME DO VALE
V.N. de FAMALICAO

Telef: 252 910 350/2

Fax: 252 910 368/9

email: jocel@jocel.pt
http://www.jocel.pt

DECLARACION DE CONFORMIDAD

€

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el aparato abajo

Aparato CONGELADOR HORIZONTAL
Marca JOCEL
Modelo JCH198

Cumple con las siguientes directivas europeas y normas de aplicacion:

Baja Voltaje 2014/35/EU EN 60335-1:2012 + A11:2014

+ A13:2017

EN 60335-2-24:2010 + A1:2019
+ A2:2019

EN 62233:2008

Compatibilidad Electromagnética  2014/30/EU EN 55014-1:2006 + A1:2009 +

A2:2011

EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
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A Safety information ( € Inglés

In the interest of your safety and to ensure the correct
use, before installing and first using the appliance,
read this user manual carefully, including its hints and
warnings. To avoid wunnecessary mistakes and
accidents, itis important to ensure that all people
using the appliance are thoroughly familiar with its
operation and safety features.Save these instructions
and make sure that they remain with the appliance if
itis moved or sold, so that everyone using it through
its life will be properly informed on appliance use and
safety.

For the safety of life and property keep the
precautions of these user’s instructions as the
manufactureris not responsible for damages caused
by omission.

Children and vulnerable people safety

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given super vision
or instruction concerning use of the appliance ina
safe way and understand the hazards involved.

« Children aged from 3 to 8 years are allowed to load
and unload this appliance.

« Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

* Cleaning and user maintenance shall not be made
by children unless they are aged from 8 years and
above and supervised.

» Keep all packaging well away from children. There
is risk of suffocation.



A\ Safety information C€

- If you are discarding the appliance pull the plug
out of the socket, cut the connection cable (as
close to the appliance as you can) and remove
the door to prevent playing children to suffer
electric shock or to close themselves into it.

- Ifthis appliance featuring magnetic door seals
istoreplace an older appliance having aspring
lock (latch) on the door or lid, be sure to make
that spring lack unusable before you discard the

old appliance. This will prevent it from becoming
a death trap for a child.

General safety
N\ WARNING! Keep ventilation openings, in

the appliance enclosure or in the built-in structure
clear of obstruction.

/N WARNING! Do notuse mechanical devices
or other means to accelerate the defrosting

process, other than those recommended by the
manufacturer.

/N WARNING! Do notdamage the refrigerant
circuit.

AWARNING! Do not use other electrical

appliances (such asice cream makers) inside of
refrigerating appliances, unless they are approved
for this purpose by the manufacture.

AWARNING! Do not touch the light bulb if it has

been on foralong period of time because it could
be very hot.”

1) Ifthere is a light in the compartment.



A\ Safety information C€

AWARNING! When positioning the appliance,
ensure the supply cord is not trapped or damaged.

AWARNING! Donot locate multiple portable

socket-outlets or portable power suppliers at the
rear of the appliance.

« Do not store explosive substances such as aerosol
cans with a flammable propellant in this appliance.

« Therefrigerant isobutane (R-600a) is contained
within the refrigerant circuit ofthe appliance, a
natural gas with a high level of environmental
compatibility, which is nevertheless flammable.

« During transportation and installation of the
appliance, be certain that none of the components
of the refrigerant circuit become damaged.

- avoid open flames and sources of ignition
-thoroughly ventilate the room in which the
appliance is situated

- Itis dangerous to alter the specifications or modify
this productin any way. Any damage to the cord
may cause a short circuit, fire and/or electric shock.

- This applianceis intended to be used in household
and similar applications such as
- staff kitchen areas in shops, offices and other
working environments;

- farm houses and by clients in hotels, motels and
other residential type environments;

- bed and breakfast type environments;

- catering and similar non-retail applications.



A\ Safety information C€

MAWARNING! Any electrical components (plug,
power cord, compressor and etc.) must be
replaced by a certified service agent or qualified
service personnel.

MWARNING! The light bulb supplied with this
appliance is a “special use lamp bulb” usable
only with the appliance supplied. This “special
use lamp” is not usable for domestic lighting.”

 Power cord must not be lengthened.

- Make sure thatthe power plug is notsquashed
or damaged by the back of the appliance. A
squashed or damaged power plug may overheat
and cause a fire.

- Make sure that you can come to the mains plug
of the appliance.

e Do not pull the mains cable.

« Ifthe power plug socketis loose, do notinsert the
power plug. There is a risk of electric shock or fire.

 You must not operate the appliance without the
lamp.

e This appliance is heavy. Care should be taken
when moving it.

« Do notremove nor touch items from the freezer
compartment if you hands are damp/wet, as this
could cause skin abrasions or frost/freezer burns.

- Avoid prolonged exposure of the appliance to
direct sunlight.

Daily use
« Do not put hot on the plastic parts in the appliance.

« Do not place food products directly against the
rear wall.

1) Ifthere is a light in the compartment.



A\ Safety information C€

« Frozen food must not be re-frozen once it has
been thawed out. "

- Store pre-packed frozen food in accordance with
the frozen food manufacture's instructions.”

« Appliance's manufactures storage
recommendations should be strictly adhered to.
Refer to relevant instructions.

« Do not place carbonated of fizzy drinks in the
freezer compartment as it creates pressure on
the container, which may cause it to explode,
resulting in damage to the appliance.”

 Ice lollies can cause frost burns if consumed
straight from the appliance.”

« To avoid contamination of food, please respect
the following instructions

« Opening the door for long periods can cause a
significant increase of the temperature in the
compartments of the appliance.

« Cleanregularly surfaces that can come in contact
with food and accessible drainage systems.

- Clean water tanks if they have not been used for
48h; flush the water system connected to a water
supply if water has not been drawn for 5 days.

- Store raw meat and fish in suitable containers
in the refrigerator, so thatitis not in contact with
or drip onto other food.

e Two-star frozen-food compartments (if they are
presented in the appliance) are suitable for storing
pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes.

1) If there is a freezer compartment.
2) If there is a fresh-food storage compartment.



A\ Safety information C€

« One-, two- and three -star compartments (if they
are presented in the appliance) are not suitable
for the freezing of fresh food.

- Ifthe appliance is left empty for long periods,
switch off, defrost, clean, dry and leave the door
open to prevent mount developing within the
appliance.

Care and cleaning

- Before maintenance, switch off the appliance and
disconnect the mains plug from the mains socket.
« Do not clean the appliance with metal objects.

« Do not use sharp objects to remove frost from the
appliance. Use a plastic scraper.”

« Regularly examine the drain in the refrigerator for
defrosted water. If necessary, clean the drain.

If the drain is blocked, water will collectin te
bottom of the appliance.?”

Installation

Important! Forelectrical connection carefully
follow the instructions given in specific paragraphs.
- Unpack the appliance and check if there are

damages on it. Do not connect the appliance

if it is damaged. Report possible damages

immediately to the place you boughtit. In that
case retain packing.

1) If there is a freezer compartment.
2) If there is a fresh-food storage compartment.



A\ Safety information C€

- Itis advisable to wait at least four hours before
connecting the appliance to allow the oil toflow
back in the compressor.

« Adequate air circulation should be around the
appliance, lacking this leads tooverheating. To
achieve sufficient ventilation follow the instructions
relevant to installation.

« Wherever possible the spacers of the product
should be against a wall toavoid touching or
catching warm parts (compressor, con-denser)
to prevent possible burn.

« The appliance must not be located close to
radiators or cookers.

- Make sure thatthe mains plug is accessible after

the installation of the appliance.

Service

* Any electrical work required to do the servicing of
the appliance should be carried outby a qualified
electrician or competent person.

* This product must be serviced by an authorized

Service Center, and only genuine spare parts must
be used.

Energy saving

« Don’t put hot food in the appliance;

 Don’t pack food close together as this prevents air
circulating;

« Make sure food don’t touch the back of the
compartment(s);



A\ Safety information C€

If electricity goes off, don’t open the door(s);
Don’t open the door(s) frequently;

Don’t keep the door(s) open fortoolongtime;
Don’t set the thermostat on exceeding cold
temperatures;

« Some accessaries, such as drawers, can be
removed to get larger storage volume and lower
energy consumption.

Environment Protection

W This appliance does not contain gasses which
could damage the ozone layer, in either its
refrigerant circuit or insulation materials. The
appliance shall not be discarded together with
the urban refuse and rubbish. The insulation foam
contains flammable gases: the appliance shall be
disposed according to the appliance regulations
to obtain from your local authorities. Avoid damaging
the cooling unit, especially the heat exchanger.

The materials used on this appliance marked by the
symbol %y are recyclable.

The symbol on the product or on its packaging
indicates that this product may not be treated
mmm 3s household waste. Instead it should be
taken to the appropriate collection point for the
recycling of electrical and electronic equipment.
By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent potential negative
consequences for the environment and human health,



A\ Safety information C€

which could otherwise be caused by inappropriate
waste handling of this product. For more detailed
information about recycling of this product, please
contact your local council, your household waste
disposal service or the shop where you purchased

the product.

Packaging materials

The materials with the symbol are recyclable.
Dispose the packaging in a suitable collection
containers to recycle it.

Disposal of the appliance

1. Disconnect the mains plug from the mains socket.
2. Cut off the mains cable and discard it.

AN WARNING! During using, service and
disposal the appliance, please pay attention to
symbol similar as left side, which is located on
rear of appliance (rear panel or compressor) and
with yellow or orange color.

It's risk of fire warning symbol. There are
flammable materials in refrigerant pipes and
compressor.

Please be far away fire source during using,
service and disposal.



Overview

Q———

1.Handle

2.Drain Hole

3.Basket

4. Digital control panel with thermostat
5. LED Light

6. Lock

Note: Above picture is for reference only.
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Installation

Install door external handle (it external handle is present)

Stepl
@

Stepl

Take out 4 screws @ and handle base @
from accessory bag.

Then fix the handle base @ with door by 4
screws (D).

Step2 Step3

Step2

Insert handle cover @ in the handle base
@ until a click.

Step3

Screw lock catch @ on the freezer cabinet by
anther 2 screws @ .

Note . Note:

= vl If the lock ring failed to hold the lock when

= installing handle, please unscrew the round head
screws(Son the back of door and adjust the
position of door upper and lower.Then drive the
screw to fix the handle

0+

1"



Installation

Location

The appliance should be installed well away from sources of heat such as radiators, boilers, direct sunlight
etc. Ensure that air can circulate freely around the back of the cabinet. To ensure best performance, if the
appliance is positioned below an overhanging wall unit, the minimum distance between the top of the cabi-
net and the wall unit must be at least 100 mm. Ideally, however, the appliance should not be positioned
below overhanging wall units. Accurate leveling is ensured by one or more adjust-able feet at the base of
the cabinet.

Warning! It must be possible to disconnect the appliance from the mains power supp-ly; the plug must
therefore be easily accessible after installation.

Electrical connection

Before plugging in, ensure that the voltage and frequency shown on the rating plate correspond to your
domestic power supply. The appliance must be earthed. The power supply cable plug is provided with a
contact for this purpose. If the domestic power supply socket is not earthed, connect the appliance to a
separate earth in compliance with current regulations, consulting a qualified electrician.

The manufacturer declines all responsibility if the above safety precautions are not observed.

This appliance complies with the E.E.C. Directives.

Space Requirement

The folowing are recommend.
Clearances around the chest freezer

Sidesg =+ e+ +=+10Ccm

Back - -10cm

Top =w+++++==+-70cm
Positioning

Install this appliance at a location where the ambient temperature corresponds to the climate class
indicated on the rating plate of the appliance:

Climate class Ambient temperature

SN +10°C to +32°C
N +16°C to +32°C
ST +16°C to +38°C
T +16°C to +43°C
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Daily Use

First use

Cleaning the interior

Before using the appliance for the first time, wash the interior and all internal accessories with lukewarm
water and some neutral soap so as to remove the typical smell of a brand new product, then dry thoroughly.
Important! Do notuse detergents or abrasive powders, as these will damage the finish.

Temperature Setting

1. Temperature Setting

“n

Temperature could be adjusted by pushing or”+” button. The temperature could be
adjusted from -14 ‘C to 22 C. Keep pushing the button for 5 seconds, the temperature

could be well set.

2. Lock & Unlock
The temperature setting panel would be locked automatically after 30 seconds without
operation. To unlock the temperature panel, please push both “-” or”+” button in the same
time for 3 seconds, then the temperature setting panel would be unlocked.

3. “SUPER” and Fast Freeze Function
Push “SUPER” button, then the freezer would activate the fast freeze function. The
temperature panel would show “SF” (shown as below picture). Compressor would run for 52
hours without stopping when fast freeze function is activated.

To stop the “SUPER” function, please push the “SUPER” button again.

5F




Daily Use

4. SMART MONITOR FUNCTION: High Temperature Alert
The system would monitor the temperature automatically after continuous 3 hours” working.
In case of temperature inside the cabinet is higher than -8 ‘C for more than 2 hours, the
high temperature alert would be activated. In such case, the buzzer would start warning, and
the panel would show “ht” as below picture.

PLEASE NOTE: THE FREEZER IS WORKING WITHOUT MALFUCTION OR PROBLEMS IN SUCH
CASE.

To stop the buzzer warning, you can press anyone of the button on the panel. When the

temperature becomes lower than -12 °C, the high temperature alert would be shut off
automatically. Temperature could be adjusted while the buzzer is warning.
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Daily use

Helpful hints and tips

Hints for freezing

To help you make the most of the freezing process, here are some important hints:

the maximum quantity of food which can be frozen in 24 hrs. is shown on the rating plate;

the freezing process takes 24 hours. No further food to be frozen should be added during this period;
only freeze top quality, fresh and thoroughly cleaned, foodstuffs;

prepare food in small portions to enable it to be rapidly and completely frozen and to make it possible
subsequently to thaw only the quantity required;

wrap up the food in aluminium foil or polythene and make sure that the packages are airtight;

do not allow fresh, unfrozen food to touch food which is already frozen, thus avoiding a rise in
temperature of the latter;

- lean foods store better and longer than fatty ones; salt reduces the storage life of food;

« waterices, if consumed immediately after removal from the freezer compartment, can possibly
cause the skin to be freeze burnt;

. itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you removal
from the freezer compartment, can possibly cause the skin to be freeze burnt;

+ itis advisable to show the freezing in date on each individual pack to enable you to keep tab
of the storage time.

Hints for storage of frozen food

To obtain the best performance from this appliance, you should:

« make sure that the commercially frozen foodstuffs were adequately stored by the retailer;

- be sure that frozen foodstuffs are transferred from the food store to the freezer in the shortest possible
time;

not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.

Once defrosted, food deteriorates rapidly and cannot be refrozen.

« Do not exceed the storage period indicated by the food manufacture.

Position different food in different compartments according to below table

e Foods for long-term storage.

Chest Freezer e Raw meat, poultry, fish, frozen vegetables, chips,

ice cream, frozen fruit, frozen baked goods

Cleaning

For hygienic reasons the appliance interior, including interior accessories, should be cleaned regularly.

Caution! The appliance may not be connected to the mains during cleaning. Danger of electrical
shock! Before cleaning switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or
turn out the circuit breaker or fuse. Never clean the appliance with a steam cleaner. Moisture could
accumulate in electrical components, danger of electrical shock! Hot vapors can lead to the damage
of plastic parts. The appliance must be dry before itis placed back into service.

Important! Ethereal oils and organic solvents can attack plastic parts, e.g. lemon juice or the juice form
orange peel, butyric acid, cleanser that contain acetic acid.

Do not allow such substances to come into contact the appliance parts.

Do not use any abrasive cleaners

Remove the food from the freezer. Store them in a cool place, well covered.

Switch the appliance off and remove the plug from the mains, or switch off or turn out the circuit breaker

of fuse.

- Clean the appliance and the interior accessories with a cloth and lukewarm water. After cleaning wipe
with fresh water and rub dry.

« Accumulation of dust at the condenser increases energy consumption. For this reason carefully clean
the condenser at the back of the appliance once a year with a soft brush or a vacuum cleaner.”

« After everythingis dry place appliance back into service.

1) If the condenser is at back of appliance.
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Daily use

Defrosting of the freezer

The freezer, however, will become progressively covered with frost. This should be removed.

Never use sharp metal tools to scrape off frost from the evaporator as you could damage it.

However, when the ice becomes very thick on the inner liner, complete defrosting should be carried out as
fellows:

« Unplug the unit. Remove the drain plug from the inside of the freezer. Defrosting usually takes a few hours. To
defrost faster keep the freezer door open.

« Fordraining, place a tray beneath the outer drain plug. Pull out the drain dial .

« Rotate the drain dial 180 degree. This will let the water flow out in the tray. When done, push the drain
dial in. Replug the drain plug inside the freezer compartment. Note: monitor the container under
the drain to avoid overflow.

« Wipe the interior of the freezer and replace the electrical plug in the electrical outlet.

« Reset the temperature control to the desired setting.

16



Daily use

Troubleshooting

Caution! Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician of
competent person must do the troubleshooting that is not in this manual.

Important! There are some sounds during normal use (compressor, refrigerant circulation).

‘ Problem

Appliance dose not
work

Possible cause

Mains plug is not plugged in
orisloose

Solution

Insert mains plug.

Fuse has blown or is defective

Check fuse, replace if necessary.

Socket is defective

Mains malfunctions are to be
corrected by an electrician.

Appliance freezes
too much

Temperature is set too cold
or the appliance runs at MAX
setting.

Turn the temperature regulator to a
warmer setting temporarily.

The food is not frozen
enough.

Temperature is not properly
adjusted.

Please look in the initial Temperature
Setting section.

Door was open for an extended
period.

Open the door only as long as
necessary.

Alarge quantity of warm food
was placed in the appliance
within the last 24 hours.

Turn the temperature regulation to
a colder setting temporarily.

The appliance is near a heat
source.

Please look in the installation
location section.

Heavy build-up of
frost on the door
seal.

Door seal is not air-tight.

Carefully warm the leaking sections of
the door seal with a hair dryer (on a cool
setting). At the same time shape the
warmed door seal by hand such that it
sits correctly.

Unusual noises

The appliance is touching the
wall or other objects.

Move the appliance slightly.

A component, e.g. a pipe, on
the rear of the appliance is
touching another part of the
appliance or the wall.

If necessary, carefully bend the
component out of the way.

If the malfunction shows again, contact the Service Center.
These data are necessary to help you quickly and correctly. Write the necessary data here, refer to the

rating plate.

Replace the lamp

The switch of LED lamp is gravity controlled, when the angle of door-opening is bigger than 30. Degree, light
will switch on and switch off when the angle is smaller than 30 degree.

Notice:

When LED lamp does not work when door is open, Please be released and check as below steps:

* Firstly, loosen screws on the lamp cover

« Secondly, loosen the screws fixed on the lamp electronic parts

17



Daily use

* Thirdly, check the cable terminals of electronic parts and terminals of contacting lines for door lamp is
loosening or not. Please fix them if they are not fixed. Then, check the light is on or not. If the lamp is switch
on please install the lamp cover; If not, please further check the electronic partis intact or not. If necessary,
please replace the electronic part to check the lamp is on or not. If the lamp still does not work. Please contact
with staff of after-sale service for assistance.

* The steps of Led lamp installing

Fix the cable terminals of electronic parts and contacting lines in the door liner;
Install LED electronic partin the door liner and fix on by screws;
Install lamp cover on the holder and fix to finish all process

18



This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019
Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is
applicable to your product.

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless

specifically shown as such into its instruction manual.

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless

otherwise specified in this document.

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in

the landfill, to avoid children or animals getting trapped inside.

Recommended setting:

Refrigerator compartment: +4° C

Freezer compartment: -18°C

FAST FREEZE

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to

be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the

Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast

Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours,

or can be manually disabled by pressing Fast Freeze button.

FAST COOL

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the

refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a

very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool

button to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns
on. The function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled
by pressing Fast Cool button again.

How to store foodstuffs:

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times:

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different

storage temperature. The storage time is 1 to 3 days (temp setting: middle)

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max)

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can
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be used without the freezer drawers.

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on
the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc.
Make sure that these components can still close easily after loading.

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times
found in the user manual.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy
label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of
the registry at

https://eprel.ec.europa.eu

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present).
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GENERAL WARRANTY TERMS

. The warranty is valid only on presentation of invoice of purchase.

This WARRANTY is limited exclusively to parts substitution ineffective due to faulty
manufacture, made in our workshops.

The elimination of several faults of the scope of the guarantee is made for repair or
replacement of defective parts, according to the discretion of our technical services.
Defective parts are our property.

Are not covered under warranty damage caused by transportation, neglect or poor
use, improper assembly or installation, as well as external influences such as:
lightning strikes or power, flooding, humidity, etc.

. Lose warranty, all appliances that are not being used according to the instructions, or

connected to FEEDING NETWORKS not guarantee a constant voltage of 220/240V.

The warranty does not cover damages for personal injury or damage caused directly
or indirectly in any capacity whatsoever.

. This warranty terminates when it is found to have been undergoing repairs, alterations

or interventions by any person not authorized by Jocel.

THE WARRANTY EXPIRES

1.
2.

3.

If the appliance has not been installed by an Accredited Technician.

Exceeded the current legal period, for home appliances and for industrial appliances,
warranty expires and assistance will be made by charging the costs of labor hand,
according to current fees

With the modification or disappearance of the nameplate of the appliance.

NOTE: GLASSES AND LAMPS ARE NOT COVERED BY WARRANT.

TECHNICAL ASSISTANCE
For technical assistance request, our services are available through the following contacts:

Telef. 00 351 252 910 351
E-mail: assistencia@jocel.pt
http://www.jocel.pt
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MJOCEL

HEADQUARTERS:

Rua Alto do Curro, n.° 280
4770-569 S. COSME DO VALE
V.N. de FAMALICAO

Telef: 252 910 350/2

Fax: 252 910 368/9

email: jocel@jocel.pt
http://www.jocel.pt

DECLARATION OF CONFORMITY

€

We declare on our own responsibility that the machine indicated below

Product HORIZONTAL FREEZER
Brand JOCEL
Model JCH198

Complies with the following European directives and standards implementation:

Low Voltage 2014/35/EU EN 60335-1:2012 + A11:2014

+ A13:2017

EN 60335-2-24:2010 + A1:2019
+ A2:2019

EN 62233:2008

Electromagnetic Compatibility 2014/30/EU EN 55014-1:2006 + A1:2009 +
A2:2011
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013



